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à chaque fois la bonne ,urrr". *
* asse d'un abricot 45g 450 g

7kg

4hg

500 mg

4g

700 g

4kg

5hg

-â masse d'un vélo . 7 hg

[a masse d'un chat : 40 g

La rnasse d'une balle de tennis 57g

Complète. rl:

a.2 g

b.129= .

mg e.5kg=

f.8dag=

s.9 dg =

h.13 dag =

hg

g

c. 1 kg Gg

d,34 g =

,l

ÿ Cornplète avec le signe qui convient (<, > ou =). & i-'[t".o- ,A)\ L '1'.3:11pta-\ .\iLiL\ U t*,tu'*

a.5g

b. 12 hg

c. 60 dg

8dg æ. 345 dg

f. 37 mg

§'3 kg

k.67 hg

34g

120 dag

6g

: dag

3cg

25 hg

d.25 g 660 dag

4 Calcule ces opérations. 4L* dc,n * -fu -L"IIi.c..^"

3kg+7hg+8dag= dag

9g*7dg+3cg- cg

5kg+9dag= dag

26hg+459=

ROBLÈME

Une boîte de petits pois pèse
g. La boîte vide pèse 98 g.

?

est la masse des petits

93
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